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KONU: AR-GE VEYA TASARIM MERKEZLERİNDE YAPILAN YENİLİK VE TASARIM 
HARCAMALARININ İNDRİM KONUSU YAPILMASI HUSUSU. 
 
10.01.2023 tarih ve 32069 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6652 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
ile, Ar-Ge veya tasarım merkezlerinde Ar-Ge ve yenilik veya tasarım harcamalarının kazancın 
tespitinde 5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında 
Kanunun 3’üncü maddesi gereğince karar verilmiştir. 
 
5746 sayılı Kanun kapsamında kurulan ve aşağıda belirtilen göstergelerden herhangi birinde 
bir önceki yıla göre en az %20 artış sağlayan Ar-Ge veya tasarım merkezlerinde o yıl yapılan 
Ar-GE ve yenilik veya tasarım harcamalarının bir önceki yıla göre artış tutarının %50’si kurum 
kazancının tespitinde indirim konusu yapılabilecektir. 
 
İndirim konusu yapılabilmesine ilişkin 31.12.2023 tarihine kadar olan süre 31.12.2028 tarihi 
olarak güncellenmiştir. 
 
Söz konusu göstergeler; 
 
-Ar-Ge veya tasarım harcamasının toplam ciro içindeki payı, 
-Tescil edilen ulusal veya uluslararası patent sayısı, 
-Uluslararası destekli proje sayısı, 
-Ar-Ge merkezlerinde toplam araştırmacı sayısının toplam Ar-Ge personeli sayısına oranı, 
-Tasarım merkezlerinde toplam tasarımcı sayısının toplam tasarım personeli sayısına oranı, 
-Ar-Ge veya tasarım faaliyeti sonucu ortaya çıkan yeni ürünlerden elde edilen cironun toplam 
ciroya oranı, dikkate alınmaktadır. 
 
Bu kapsamda ilgili hesap dönemlerinde kazanç yetersizliği nedeniyle indirim konusu 
yapılamayan tutar, sonraki hesap dönemlere devredilecek tutarlar ilgili yıllarda yeniden 
değerleme oranında artırılmak suretiyle dikkate alınabilmektedir. 
 

Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

 

 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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